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ṙ Ṛṥ ḱ Ṧ ṇ ḱ

ṙ ṇ Ṛ
z צּ ךּ ṡ Ṣṕ57.6ṾṖḮ ךּ ṡ ṇṧ Ṣṕ40.5ṾṖḭ
ṡ ṇ Ṣṕ20.2ṾṖ צּ Ḯךּ

¾
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ṙ Ṛṥ Ṧ ṇ ḱṡ ṇ ︡ Ṣךּ לּ

ṙ ṇ ḱṡ ṇ ︡ Ṣךּ לּ Ṛ
z ṡṥỌṦể טּ Ṣ ṡṥọṦṣ ṇ ︡ Ṥךּ לּ Ṣ

צּלּ ךּ ṇּצ ṕךּ ṖḮ
¾ צּ ṡךּ Ṣ ṡṥỌṦể טּ Ṣּצ $A$?& ḭṡṥọṦṣ ṇ

︡ Ṥךּ לּ Ṣּצ $A>$& ḭṥọṦ צּלּ
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ṙ Ṛṥ ḱ Ṧ ṇ ḱṡ ṇ ︡ Ṣךּ
לּ

ṙ ṇ Ṛ
z צּ ךּ ṇ ṡ Ṣ 3,384 ḭṡ ṇṧ

Ṣ 7,898 ḭṡ ṇ Ṣ 2,315 Ḯ

ṙ ṇ ṡ ṇ ︡ Ṣךּ לּ Ṛ
z ṡ ṇ ︡ Ṣךּ לּ
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ṙ Ṛṥ ḱ Ṧ ḱ

ṙ ḱ Ṛ
z ṡ ︡ ףּ ךּ Ṣṕ31.5ṾṖּצ ḭשּ
ךּ ṡ ︢ כֿ צּ שּ Ṣṕ14.7ṾṖḭṡṣ ︡ ךּ Ṥ

︡ פּ Ṣṕ10.1ṾṖּצ Ḯךּ
¾ ḭṡ ︡ ףּ ךּ Ṣḭṡ ︢ כֿ צּ

שּ Ṣ צּ ךּ צּ Ḯךּ

ḱ
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